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Smo zatajili?
Že vrsto let nas zima kar bogato zasuje s sne-

gom. Letos pa je bila z njim prav posebno rado-
darna. Spomnila nas je na leto 1952 in nič pri-
jetno nam ni bilo pri srcu, ko smo nekaj dni za-
skrbljeno gledali skozi okna, kako se bolj in bolj
debeli snežni plašč.

Porajalo se nam je vprašanje: »Kako bomo
prodirali po teh zametih do naših stužbenih
mest. do šol in vrtcev, do bližnjih trgovin?«
Upravičena vprašanja in upravičena zaskrblje-
nost. Beležimo namreč leto 1987 in se v deja-
njih, v skrbi in v zavesti vedno bolj oddaljujemo
od leta 1952. Brez posebnih strojev in brez vseh
drugih tehničnih pripomočkov smo takrat uspeli
v kratkem času očistiti vse ceste in vse pločnike,
vse prehode do cest in do pločnikov in tudi s
streh je bil v glavnem odstranjen sneg. da ne bi
bilo nevarnosti ne za stanovalce in ne za mimoi-
doče. Toda takrat so prijeli za lopato vsi člani
delovnih kolektivov, vsi uslužbenci uradov in
ustanov. vsi malo večji šolarji, dijaki in študentje,
pa tudi še sposobni starejši Ijudje. To delo so
opravljali brez plačila. Danes pa na primer pro-
diraš po neki zasilno očiščeni poti, pa se moraš
vrniti. ker ni prehoda. Nekateri pločniki pa še
danes niso očiščeni. Tudi ni prehodov ob križiš-
čih, ko bi morali čez cesto in ni urejenih poti do
glavnih prometnih žil. Naučiti se moramo ne-
varnega plezanja po zamrznjenih kupih snega,
da ne omenjam pogostih padcev in zlomov in še
vseh posledic stroškov in zdravljenja in trpljenja.
Že nekaj let na te malomamosti opozarjamo, a
vsako leto se srečujemo z istimi težavami. Res
je, da ne moremo vedno in za vse nadloge ča-
kati samo na javno komunalno službo. Če smo
že pripravili ozko gaz ob svoji hiši, ob bloku ali
stolpnici. ali pa ob trgovini in ustanovi, bi bilo res
tako težko zavihteti lopato še dvakrat ali trikrat
več, da bi Ijudje ob križiščih lažje stopili na
cesto?

Vsak lastnik zgradbe ali svoje hiše nekje bolj
daleč od mestnega središča je tudi moral očistiti
pot do glavne ceste. Verjetno ni čakal na čudo-
delno palico, zamahnil z njo po snegu in že brez
skrbi stopal po očiščeni poti do glavnega cestiš-
ča, kjer so za odvečni sneg že spet poskrbeli
drugi.

In kdo naj bi bil to drug. drugi, oni? To smo
vendar mi vsi! Brez medsebojne pomoči, brez
dela in brez vzora bomo potonili — če ne v vodi,
pa v snegu, v neredu in v brezvestnosti.

Žai je res potrebno večkrat izrekati sodbe o
nepravilnostih, ki se pri nas pogosto dogajajo,
toda tokrat, ko bi morali nastopati mi vsi, smo
mnogi zatajili pri lastnem vzoru za skupno akci-,
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OBČINSKA GASILSKA ZVEZA
LJUBLJANA-ŠIŠKA

POZIVA
Z ozirom na sedanjo situacijo, ki je nastala

po obilnem sneženju, ponovno opozarjamo vse
lastnike stavb in hišne svete, da so dolžni oči-
stiti podzemne in nadzemne hidrante pred svoji-
mi objekti. To je nujnost, če pride do intervencije
gasilskih enot zaradi požara, da se lahko upo-
rabi hidrantno omrežje.
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